
 

Ex-satanista avverte dei
pericoli di Halloween
Wilson López, ex-satanista, avverte in questo
discorso dei pericoli di Halloween e di come
funziona il satanismo. Racconta la sua storia di come è entrato e di seguito uscito dal 
satanismo.

Buonasera a tutti. 
Per completare la presentazione di Christian, mi chiamo Wilson Lopez. 
Sono ormai più di dieci anni che Dio mi ha dato la forza di raccontare pubblicamente ciò che 
egli ha fatto nella mia vita con molta forza. Il tema di oggi è molto fastidioso per molti. Vi 
domanderete dunque perché io sia stato scelto per questo tema. Certo, perché Dio mi ha 
permesso di parlare di questo tema. 

Signore e signori, bambini e adolescenti che vi trovate in questo bel posto, più di dieci anni fa
io fui quasi sacerdote nero di una setta satanica e sono qui a dirvi perché noi cristiani non 
dobbiamo celebrare il 31 ottobre. Halloween. La famosa data per i bambini che Satana ha 
voluto mascherare come la festa dei bambini e dei dolci. Risulta che la festa dei bambini è in 
aprile, non in ottobre. Eh sì, quando ero adolescente ero molto timido e mi innamorai di una 
ragazza con gli occhi verdi, bella, 90-60-90. Nella mia timidezza mi innamorai dei suoi 
graziosi occhi verdi. Notavo in lei una certa corrispondenza. Se ne andava per il quartiere e 
si trovava con degli amici e tutto ciò che uno del gruppo diceva tutti lo facevano, ma io non 
mi feci mai molta attenzione. Nella mia timidezza la vedevo tutti i giorni dalla finestra, la 
vedevo passare sempre più bella, più bella, divina, ma niente di più. Un bel giorno però mi si 
presentò, bussò alla porta: "vieni, scendi per favore”. Io fantasticai, le piaccio. O almeno 
questa fu l'impressione, le piaccio, mi si è presentata. 

Passavano i giorni, ci conoscevamo un po' di più e un giorno mi disse: "Ti invito a una festa."
E io figo, che forte, ha perso i soldi per invitarmi a ballare, che forte, presto andiamo. Mi feci 
dare il permesso e andai. Arriviamo all'angolo del quartiere e subito verso il luogo della festa,
ci incamminavamo per il quartiere alla Francia, perfetto, passiamo il quartiere alla Francia e 
da lì ad una casa bella grande. Quando fumo lì aprirono la porta e vidi un cunicolo scuro. 
Boh, vabbè, non hanno acceso la luce. Entrammo e quando arrivammo in fondo al 
passaggio ognuno si mise una mantella con il cappuccio. Dissi fra me e me che c'è sempre 
qualcosa che non si sa. Io sono uno di quelli che devono mettere il dito per vedere cosa 
succede. Però questi avevano anticipato la festa delle streghe, sì, era così la settimana a 
fine settembre. Inizia ottobre…
Mi diedero una cappa della mia taglia, della misura giusta, bene, e tenuto per mano da 
questa ragazza e non la lasciava per niente. Quando uno è adolescente il primo amore non 
lo dimentica più e dovunque andava lei ci andavo anch'io. Entrammo, la stanza era una 
grande sala da pranzo, molto elegante, molta argenteria, tavolo da docli, dodici candele, 
dodici bicchieri con l'acqua. Beh sì, la cena, va bene, cioè era ciò che pensavano alle mie 
innocenze, che ci sarebbe stata la cena, quindi ceniamo prima di… non c'è nulla di strano. 
Prendemmo posto, ci accomodammo, quando quest'uomo dietro a noi iniziò a parlare in una 
lingua molto strana. 
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Fra me e me il primo pensiero che mi venne fu mio dio, la mia prima dose di marijuana. Sì, 
perché a sentire parlare quest'uomo in una lingua così strana era logico, ero un ragazzo, no 
no, facciamo. Ma a questo punto lei mi disse tranquillo, rilassati, non è niente, rilassiamoci, 
su. Senonché ciascuno cominciò a rispondergli nella stessa lingua. Io dissi, mamma mia, 
adesso è chiaro, l'ho fumata, questa è la prova. Quindi, dopo che ebbero parlato a lungo in 
questa lingua, io me ne stavo assolutamente in silenzio, non facevo nulla e comunque non 
avevo paura. Non mi ero accorto che qui nel centro del tavolo era inciso, era incisa come 
una tavola Ouija, fatta con sangue umano, e le sfere della tavola iniziarono a girare in senso 
anti-orario. Beh, conoscevo già la tavola Ouija, l'avevo vista in tv e naturalmente sapevo a 
cosa serviva, ma non avremmi pensato di trovarmela di fronte. I bicchieri con l'acqua 
iniziarono a levitare 12 cm sopra il tavolo. Mi spaventai un po', allora mi feci avanti e mollai la
presa. Normalmente in queste catene uno deve restare unito per mano agli altri. Mi leverai e 
passei la mano sopra e sotto, cercavo il filo di nylon che sollevava il bicchiere, non c'era 
alcun filo. Cominciarono a levitare anche le candele, anche in questo caso non c'era nulla né
sopra né sotto. Si sollevò il tavolo per cui ci dissero di arretrare, di fermarci e di arretrare 
ancora. Il tavolo iniziò a sollevarsi. Io ero talmente sfacciato che di nuovo mi liberai e guardai
sotto il tavolo per vedere la gru che sollevava la tavola. Non c'era nulla. 

Allora mi prese il panico, ma quando provai a correre una voce alle mie spalle disse: "Se 
corri ti ammazzo". Dopo queste parole c'era solo da stare fermi. Il solo fatto di aver 
attraversato la porta all'inizio mi portò al satanismo. Non potevo tornare indietro. 

Ve lo dimostrerò tanto, tanto, tanto perché per i satanisti il 31 ottobre è capodanno, inizia il 
nuovo anno satanico. Come noi celebriamo il 31 dicembre col maiale, porchetta, 
sanguinaccio, qualsiasi cosa si trovi, balliamo e ci ubriachiamo, per i satanisti il 31 ottobre ha
lo stesso significato. Dunque, i preparativi per il 31 ottobre durano 5 settimane, l'ultima di 
settembre e le 4 di ottobre. Ma prima, ah, badate, quando vedi tutto il potere che avevano 
per muovere le cose, dentro di me qualcosa crebbe come una droga, come una sete di 
conoscenza. Volevo poter fare quello che il sacerdote nero faceva, volevo sapere come 
sollevavano gli oggetti. Mi ci immersi completamente e iniziai a leggere libri di satanismo, 
libri di stregoneria. Quell'uomo, quando gli dici cosa era successo, venne e portò un gran 
libro, il libro del capro, la Bibbia nera. Allora iniziai a voler sapere tanto che Satana in tre 
mesi mi diede il potere di parlare l'italiano, di parlare l'aramaico, di parlare l'ebraico e molte 
lingue morte. Ai sacerdoti ci vuole molto tempo, molti anni per poter approfondire e 
conoscere queste lingue. E mi diede anche altro, mi diede il dominio sul potere della mente 
umana. Che cosa vuol dire? Che attraverso la magia mi dava modo di controllare l'altra 
persona e che quest'altra persona facesse ciò che io volevo. Quindi siccome mi vedevo 
ormai con questi poteri, poiché mi sentivo già il super uomo, volevo sapere di più. Era tanta 
la mia sete di conoscenza che arrivai ad essere secondo al comando della seta. 

E cosa mi mancava per essere il primo? Un sacrificio umano di un bambino dai cinque ai sei 
mesi di gestazione. Dovevo farlo, l'ho evitato fino al terzo anno. Sono riuscito a non arrivare 
al sacrificio umano per la misericordia di Dio. E dunque in quella prima settimana, come vi 
dicevo, uno si deve mettere davanti a una parete e fare incantesimi, canti, musica che si 
trova in internet di messe nere. Si pronuncia il numero 666 continuamente tutti i giorni della 
settimana, finché il dimonio che hai dentro non si riflette in un'ombra e ti può toccare. Un 
essere amorfo che cerca di toccarti. Quando arrivi a vederlo e il sacerdote nero si rende 
conto che sei stato in grado di vedere il tuo demone interiore, ti porta via da lì e sali a 
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secondo livello. Iniziamo con sacrifici di base, rane, conigli, e a bere sangue e a mangiare 
cuori fino alla nausea, per poter continuare. 

Vi spiego una cosa. Chi appartiene ai dodici, che sono dodici per cercare di imitare il nostro 
Signore Gesù Cristo con i suoi dodici discepoli e un sacerdote, perché Gesù Cristo è il 
sacerdote eterno, certo, e i dodici apostoli che erano i suoi dodici amici per continuare il 
Vangelo, così fa anche Satana. Deve avere un gruppo di dodici privilegiati, e il sacerdote 
nero. Questo gruppo di dodici deve mantenere un basso profilo. Cosa vuol dire un basso 
profilo? Vuol dire che non dipingono le loro stanze di nero, certo, non si vestono di nero, non 
modificano il loro comportamento nella società. Invece quelli che vengono scelti per essere i 
seguaci in quel gruppo, i sudditi, come li chiamo io, i sudditi, quelli sì che ascoltano musica 
strana, si dipingono in modi strani, si comportano volgarmente, stanno chiusi in casa. Tutto 
questo sviluppando un percorso per soddisfare i requisiti richiesti per progredire nella 
gerarchia del gruppo satanico. 

Facevamo ogni tipo di sacrificio, come vi dicevo, ci riunivamo ai bordi della strada e, visto 
che il cimitero diventa come il cortile di casa, facevamo sacrilegi nelle tombe a Santo 
Stefano, la Sultana e la Cumbre, sempre cercando di isolarci. Tutti cercavano di andare in 
montagna per poter mettere in atto tutte queste stregornerie. Poi, nella seconda settimana, si
chiedeva loro qualcosa in cambio, a riprova che erano sudditi. Signore e signori, per i 
satanisti era una cosa di vitale importanza, cioè era come dire Gesù è veramente presente 
nell'Eucaristia. La prova più importante per loro era di andare a procurarci un'ostia 
consacrata, per farne cosa, perché durante questa settimana cominciassero a urinarvi ed 
effecarvi e con quello stesso liquido battizzarsi e consacrarci a Satana. Era una cosa da fare.

La terza settimana devi andare completamente nudo in giro per la setta e devi darti ad ogni 
tipo di orge. L'unico che può mettere incinta all'interno della setta è il sacerdote nero. Un 
adepto che metta incinta a una ragazza deve essere sacrificato. Tutti dovevano stareci bene 
attenti. L'unico che poteva farlo era il sacerdote nero. Con che finalità? Per mezzo di alcune 
date prestabilite si sceglie quella che dovrà donare suo figlio per il sacrificio sommo del 31 
ottobre. Viene scelta cinque o sei mesi prima. Si apparta con lui, fanno quello che devono 
fare e in questa settimana questa ragazza viene trattata come una dea. Mammina, vieni qui, 
tranquilla, quello che dici tu, quello che vuoi tu. 
Se non le va gene un membro della setta il capo lo fa fuori. Se le sta antipatica un'altra 
ragazza lo stesso e perciò logicamente quello che lui vuole lui glielo deve concedere. E 
allora perché i satanisti devono girare i coperti? Per nascondersi da chi? Naturalmente dalla 
vista di Dio, certo. 

E allora perché il 31 ottobre dobbiamo indossare travestimenti? Perché non potete andare in 
cerca di dolci senza costume? Signore e signori, il solo fatto di essere in maschera il 31 di 
ottobre vi rende partecipi della più grande stregoneria a livello mondiale che si commetta in 
quel giorno. E state dando potere a questi disgraziati che si possano alimentare di questo 
potere e pratichino molti, molti sacrifici in quel giorno. L'ora non è la mezzanotte come 
vogliono farvi credere nei film dell'orrore, che di sicuro il 90% di questi film sono prodotti da 
sacerdoti neri, di modo che le magie che si riferiscono in questi film e gli tutto quello che 
commettono sia tale e quale come è scritto nel libro del capro. 
E ancora una piccola perla per voi, se i vostri figli guardano Harry Potter, lasciatemelo dire, i 
sortileggi che il ragazzo fa sono esattamente come sono scritti nel libro. La prima volta che 
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andai al cinema a vedere il primo film di Harry Potter, nella scena in cui questo moccioso si 
trova in sala da pranzo e un serpente gli parla, è uno degli incantesimi più potenti che si 
praticano e i bambini sono felici vedendo Harry Potter ripetendo le sue parole. L'autrice, 
quella che scrive questi libri e che adesso firma tutti questi film, facile, appartiene 
all'associazione mondiale dei satanisti, è una delle prime 12 streghe del mondo. E come si 
mantiene oggi il satanismo? Con che cosa? Per mezzo di questi film, perché il successo che 
hanno avuto è stato impressionante. È solo un bambino con gli occhiali, molto dolce, che 
non fa niente, no? Beh, guardate quanti bambini nel mondo si sono uccisi mentre cercavano 
di ripetere l'incantesimo della scopaca che vola. Molti. 

E noi che siamo così, lasciamo che succeda. No, niente, è una tradizione. Cosa c'è di male 
se mio figlio si traversa da sacerdote o da poliziotto o da angioletto? No, non c'è niente di 
male. E poi non proteggi, ma per niente a queste cose. In Osea, nella parola di Dio c'è 
scritto, perisce il mio popolo per mancanza di conoscenza. Ed è per mancanza di questa 
conoscenza che cadiamo in riti e cose come queste. Il fatto è che, badate, Halloween si 
traduce dall'inglese come la vigilia di ogni santi. Certo, tradotto in italiano. Però, come lo 
traduciamo facilmente dall'inglese all'italiano? Esiste anche nella lingua satanica. E 
Halloween, nella lingua satanica, si traduce con sia gloria a Satana. I bambini iniziano a 
ripetere questo. Voi sentite il trichi trichi? Da dove viene? Lo sapete, si chiama trick and treat.
Si chiama dolcetto o scherzetto, certo, in italiano. Per i satanisti si traduce come dammi 
qualcosa o ti faccio una fattura. Ripetere trichi trichi, tre più tre fa sei, certo. E il numero sei a 
chi appartiene? Allora, quante volte i bambini lo ripetono in tutto il mondo? E non solo i 
bambini. Sfortunatamente sono gli adulti che maggiormente partecipano alle feste del 31 
ottobre, non tanto i bambini. 

Vado avanti. Terza settimana. Si devono fare i battesimi dunque. E tutto ciò che è in 
relazione con il corpo e il sangue di Cristo si deve agire contro di essi. In questa terza 
settimana dunque si comincia ormai a notare un potere di sangue. E si cominciano a fare 
patti di sangue. Quando ti vai consegnando a Satana, lui inizia a darti i poteri e perciò quanto
più stai crescendo ha il super Dio. Desidero ancora di più. In questa settimana si confessano
le mancanze contro Satana. Immaginatevi, Satana confessore. Si maledice qualsiasi 
contatto che si abbia con qualche cristiano. Si cerca di causargli del male, se possibile. E nel
satanismo si applica ovviamente la stregoneria. E se è possibile andare a casa di qualcuno e
sederci sul suo petto, tirarlo per i piedi, tirar via le coperte e così via. Se si può, lo si fa. E 
ancora di più adesso, con più forza. 

Nella quarta settimana poi, io sono potuto arrivare fin qui, nella quarta settimana si deve fare 
il sacrificio animale. Può essere una vacca o simile. Nel mio caso, quando lo feci per la prima
volta, fu un gatto nero. Afferrai il gatto, lo pugnalai e mi dovetti bere il suo sangue e mangiare
il cuore. Sì, non si può cucinare. Magari si potesse farlo ai ferri, sì, come facevano i 
giapponesi, lo fanno lì, no? È una triste realtà e fu così. Lì avevo consegnato già il 90% 
dell'anima al demonio. Cosa mi mancava? Il sacrificio umano. I miei compagni e gli altri mi 
dicevano, forza fallo, ormai sei pronto, hai più potere del sacerdote nero, fallo, già leggi bene
ormai, domini la lingua, perfetto, fallo dai, sii tu il nostro capo. Per loro era insomma un 
onore. Chiaro, io dovevo essere il capo, però dovevo avere un gruppo, i miei 12, per poter 
continuare l'opera di satana. 

Però la prima volta che mi toccò assistere al sacrificio di un bambino, mi fece un'enorme 
impressione. Vedere come questo disgraziato afferrò il bambino per i piedi, lo sollevò e gli 
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piantò il pugnale nel cuore e lo aprì a metà e gli tolse tutto il corpo e tutta l'interiore e si 
mangiò il cuore. Sconvolgente. 
È che tutto è volontario, è volontario, ossia tutto è proprio volontario. Ammettiamo che io vi 
avessi detto sei mesi fa, faccio un sortilegio nel quale si sceglie quella che verrà messa 
incinta. Perché devono essere adepti della stessa setta satanica? Perché dobbiamo evitare 
sospetti fra la gente, tutto deve restare nascosto, ossia non ci sono dati statistici che questa 
donna è incinta. E così a casa dissimulava la gravidanza con fasce e guaine. Ricordatevi che
ormai era possibile dominar l'amito umano e si poteva far apparire tutto normale. Allora 
Pablita, se vuoi fra un po' facciamo le domande alla fine. Sì, chiaro, prendono la droga per 
indurre il parto, occhio. 
Sì, le ore adatte per ogni agguato fisico sono tra le tre e le cinque del mattino. Tutti i sortilegi,
tutto ciò che ha a che fare con il male deve accadere fra le tre e le cinque di mattina. Se il 
bambino non nasce entro le cinque, si deve aprire la pancia della madre. Un Cesareo quasi 
volontario. E il sacrificio è doppio, si uccide subito la madre. Allora il potere che dava Satana 
era maggiore in quella notte perché erano due al prezzo di uno, un'anima innocente. 
Ho partecipato a questo per due anni. Al terzo dovevo compiere io il sacrificio, ormai non 
potevo più evitarlo. Dovevo, ero il prossimo della lista e dovevo farlo. Dio mi porta via di là. 
Adesso vi racconterò come. 

Dopo la quinta settimana, dunque, prima del 31, che è questa settimana, la settimana in cui 
siamo adesso è quella in cui si perderanno più bambini, se ne smarisce un numero 
maggiore. 
Perché? Perché quando è il momento ci sono sacerdoti che non riescono a concepire a 
tempo. Questo fa sì che si debbano cercare per strada donne al quinto o al sesto mese. Si 
deve prenderle per compiere il sacrificio. Ed è la settimana con più sangue. Questa è la 
settimana con più sangue. Io mi metto a pregare molto tutte le notti per tutte le piccole anime
che dovranno subire questo. Tutti, ogni giorno, ci deve essere un sacrificio. Ogni giorno, 
prima del sacrificio più grande, che è quello della madre in gestazione. 

Arriva il 31 ottobre, tutto è organizzato, tutti gli adepti si devono iscrivere nel libro del Capro. 
Quindi si inizia l'anno satanico e si invocano gli spiriti. Quindi, partendo dal basso, Belzebù, 
Nostradamus, Satana in persona. Tutti quelli che si invocano in quel giorno. Il primo di 
novembre si segnano tutti i satanisti con acqua di fogna. Tutto è volontario, cioè niente è 
fatto contro la volontà di nessuno. 
E quindi, se la madre è sopravvissuta al sacrificio principale, fra il primo e il nove novembre 
ciò la settimana delle nozze con Satana e la donna gli si consegna pienamente, poiché 
naturalmente si sposa con Satana, qualsiasi sia il tipo di spirito che è entrato in lei. E 
perché? Vi racconto questa parte. La cerimonia vuole essere tale e quale la fa l'archiesa 
cattolica, solo però con il libro del Capro e con un patto di sangue. 

E come vengo fuori da tutto questo, vi chiederete? 
Ragazzi, mi tornai ad innamorare. Che forte! Arrivò nel quartiere un'altra ragazza, mi 
affascinò, mi incantò. Allora questa, con gli occhi verdi, disse vattene, non rompere, non dar 
fastidio, che sto con te ormai da più di due anni, che noia! E mi fissai con questa ragazza, mi
fissai in questo senso. Tutti gli incantesimi che le facevo non funzionavano. La mia 
ossessione per questa donna arrivò al punto che mi rivolsi al sacerdote nero, aiutami a far sì 
che questa donna si innamori di me. Non sono riuscito a piegarle la mente. Ho messo sua 
madre a dormire in giardino, ho graffiato la spalla a suo padre, le ho rivoltato a casa 
completamente perché si spaventasse, prendesse paura di poterla far mia. Niente. 
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So bene che ha un'invidia di noi, continuiamo a pregare? Questa era la sua idea, 
continuiamo a pregare. Bene, facciamo le stregonarie con il sacerdote nero. Nemmeno. 
Allora, visto che la mia ossessione era tanta, chiesi un appuntamento al vescovo nero della 
zona del triangolo del caffè che stava per Eira. Gli dissi, abbiamo fatto questo e quello ma 
non è servito a niente. Ascolta, ho già visto casi come questo, tranquillo, facciamo così. 
Mi procurai un paio di suoi calzoni e dei capelli, terra del cimitero, di tutto. Niente da fare. 
Allora questo vescovo mi dice, osserva cosa le piace di più e cerca di apparire come piace a 
lei. Trasformati. 

Che vuol dire per un satanista trasformarsi? È dimenticare il suo pensiero completamente 
satanico e cercare di essere un bambino buono. Allora iniziai a studiare cosa le piaceva. 
Occhio alla perla. Rosario alle 6 del mattino. Tutti i giorni. 
Messa alle 7. Tutti i giorni. 
Rosario alle 7 di sera. Tutti i giorni. 
Sono pronto, se a lei piace facciamolo. 
Non sapevo in cosa mi stavo mettendo. 
Iniziamo a conoscerci. Bene, accompagnami. Presto, accompagnami a messa. Pronti, 
andiamo. 
Era una di quelle che stanno in fondo? No, in mezzo? No, doveva sempre sedersi di fronte al
Santissimo. Davanti. E io entravo in chiesa e mi sedevo accanto a lei. 
Guardate, a sedersi lì tutti i pori del corpo, tutti, cominciavano a trapassarmi come aghi. Era 
tanto il fastidio che… Io gli dicevo che avevo un mal di stomaco, che sarei passato a 
prenderla alla fine della messa. Sì, glielo avevo detto. Dovevo andare. Aspettavo fuori e nel 
momento in cui il sacerdote alzava l'ostia con tanto amore, quando dice questo è il mio 
corpo, vola via da lì. 
Le gambe correvano perché quello che sentivo lì era un rifiuto totale verso queste cose. 
Sapete, sentivo che stavo indietreggiando, però come levitando? All'indietro scappa via da lì.

Lei dunque continuava la sua vita normale, io invece ossessionato, non potevo fare più 
niente. A lei venne un'idea favorosa. Lei partecipava ad un gruppetto di preghiera lì nella 
cattedrale, molto nobile, bello, al sabato. Era il suo piano perfetto, il piano alle sette di sera di
cittare il Rosario nella cattedrale, per un giovane insomma. E viene un'idea favolosa da 
questa bella donna: "Figlio, pregherò per la salvezza della tua anima." Me lo disse con 
questa tenerezza. Bene, presto. 
Io non ci credevo per niente, perché mano a mano che questa donna pregava per me, 
Satana iniziò a presentarmi il conto del servizio. Perché è così, fratello: Io ti do, ma tu mi devi
dare qualcosa in cambio. Tu non mi hai fatto il sacrificio umano. Che succede, amico? Vieni, 
rendimi conto. Io ti ho dato di più e tu mi hai dato di meno. Io ci perdo, non vado ai pari. E 
questo disgraziato comincia a farmi impazzire. 

Allora delle voci iniziano a dire così. Ucciditi! ti uccideremo! Sacrificati! E mentre vai per la 
strada senti queste piacevoli conversazioni. 
Se ti trovi in un edificio: Buttati giù! 
Un'auto a tutta velocità: Gettati sotto! C'era questa ossessione. 
E ovviamente il potere che lui aveva dato cominciò a diminuire. A che scopo? Che io facessi 
subito quel sacrificio umano, prima possibile, per tornare ad avere tutto il potere che avevo. 
Non potevo più piegare la mente umana, provare a parlare in una delle lingue che dovevo 
parlare per fare un sortileggio. Non ero più capace. 
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Finché un giorno di scoraggiamento, che ormai tante voci iniziavano a risuonare e a 
risuonare, a risuonare, mi presentai nella casa di un grande uomo di Dio, un uomo mariano 
che vive qui a Cipre. Si chiama Henri Moncadovaglie. E mi apre la porta e mi dice: “Ti stavo 
aspettando. Ti aspettavo da molto tempo, avevo la percezione di te." E la voce qui da dietro 
dice: "non entrare, ti uccideremo. Non entrare che ti uccideremo! Non entrare o ti 
uccideremo!”

E arriva questo professore, mi prende per il collo e mi porta dentro a forza. E appena siamo 
dentro la porta inizia a… e le unghie iniziano a fare questo rumore. Sulla porta, in pieno 
giorno, mi prende e mi carica in un taxi e mi porta alla chiesa dei Claretiani. Là c'era un altro 
santo amante di Dio, il migliore esorcista che ha avuto, secondo me, la città di Manizales, il 
padre Hector Ochoa, che ripose in pace, che è nella gloria di Dio. 
E comincia questa battaglia campale. Da me uscirono tre demoni della prima potestà di 
Satana, molto grandi. L'esorcismo durò ore. Ho anche cercato di uccidere il sacerdote. Non 
so, non mi ricordo in che momento. Quello che mi vide, mi racconta il sacerdote, il 
professore, è che io gli… il prete mi parlava in aramaico e io gli rispondevo in aramaico. Mi 
parlava in italiano e io gli rispondevo. In ebraico gli rispondevo. 
E che avevo gli occhi completamente rossi. Perciò una battaglia spaventosa. 
Arriva infine la pace, la tranquillità ed esce tutta questa cosa. Nel momento in cui ormai, 
insomma, mi davo per spacciato e questo sacerdote comincia a piangere. E man mano che 
piangeva, le sue lacrime cadevano dal mio corpo, usciva fumo. 
La santità di quest'uomo, impressionante. 
E mentre piangeva usciva fumo e un odore fetido. Mi diceva il professore che mi usciva 
un'emanazione, ma putrida, come se prendesse con l'acqua tutto ciò che si era, che aveva 
fatto. Fumo che usciva e poi sfumava, evaporava in me. 

Comincia dunque questa fase. Sono quasi condannato con il 90% dell'anima consegnata a 
satana. Un 99% praticamente. Come posso reinserirmi nella società? Comincio questa fase 
e il sacerdote mi dice: Figlio mio, prima confessarti, poi professare nuovamente la tua fede, 
ma prima la seguente penitenza. Vai e chiedi perdono a tutte le persone a cui hai arrecato 
danno." 
Ricevete più di 40 schiaffi per cercare in me l'umiltà, cercando di ricevere questo perdono. 

Passa il tempo e gli amici rimasti là si rendono conto perché non ero tornato alle riunioni e 
così via. Allora l'ordine di satana è che deve essere ucciso, però non possono con una 
pistola. Deve essere fatto per mezzo di stregonerie e con un coltello. 
Perciò se la prendono con la mia famiglia a farle del male, scelgono il momento di attaccarmi
spiritualmente, iniziano a muovere oggetti per casa e tutto quello che io facevo ora lo 
stavano facendo a me. E un certo giorno si presenta il sacerdote nero sulla porta del gruppo 
di preghiera. "Vengo per te, sai già cosa ti aspetta. " Io le dissi alla ragazza che mi stava 
tirando fuori da lì: "Prega per me, prega per me, prega per me! Cos'altro posso fare per te? 
Prega per me." 
Guardate genitori l'importanza di dare la benedizione ai vostri figli. 
Non sapete quant'è importante la trascendenza che ha. 

Allora, cosa mi tocco fare? Tornare a prendere tutto il sapere satanico che avevo in testa, 
perché Dio se mi aveva lasciato qualcosa, per servizio a Lui, è di riuscire a riconoscere 
quando si tratta di una pratica satanica, com'è la persona. So quando, se ora Dio mi dice, 
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guarda questo ragazzo è contaminato, attraverso il suo spirito. Quindi cosa mi tocco fare? 
Prendere tutto questo sapere satanico e andare ad affrontare il sacerdote nero e iniziare una
battaglia spirituale. Così si fanno stregonerie, incantesimi e vessazioni. 

Nel momento in cui mi trovavo, che praticamente mi stavano per portare via, che questo 
disgraziato stava per vincere, iniziai a sentire dietro di me: "Ave Maria, piena di grazia, il 
Signore è con te…" è sempre più forte, forte, forte, forte, tanto che lui si fermò. 
E io, guardate cosa succede nel campo spirituale, vale a dire, se mi danno un colpo, se mi 
schiacciano e così via, questo succede al corpo perché ti devi sdoppiare per riuscire a farlo. 
Allora quello che succederebbe al povero spirito lo riceverà il corpo. 
Questo uomo mi insultò pesantemente, forte. Nel momento in cui stava per darmi una 
bastonata, come si dice, dietro di me sbuca una mano bianca, bella, con le voci che recitano 
un rosario forte. E da questa escono dei raggi, vanno verso lo stregone e lo piegano, ne 
fanno come un serpente rotolato, lo lasciano in quella posizione e lui cade. E a me come mi 
alzo a fatica e rientro nel mio corpo. 

Ne esco molto ferito e arrivo a casa dunque piuttosto nauseato, cercando di dissimulare 
ovviamente perché mia mamma si sta rendendo conto di quel vescovo dell'esorcismo, di 
tutto quello che avevo fatto negli ultimi tre anni. 
Allora sì, torno e mi risistemo, torno e mi confesso, torno e adesso sì, continuo ancora oggi 
nel cammino di Dio. 

Qual è il mio invito, genitori? 
Ricordatevi che il fatto di dare o ricevere un dolce è già partecipare all'incantesimo, 
travestirsi è partecipare all'incantesimo in quel giorno. "Ma no, il mio bambino non sta 
partecipando, è innocente, no… 
Partecipiamo a qualcosa, qualcosa che ovviamente è nascosto agli occhi del mondo, ma che
nel campo spirituale l'altro sta facendo e disfacendo in quel giorno. 
E Satana è stato tanto sofisticato da riuscire a non apparire più con le corna e la coda, ma 
cosa? Che i bambini ora non credono più a lui. Oggigiorno un ragazzo si siede a guardare la 
tv o film di demoni o altro, ha la sua Xbox con demoni e così via e noi per… i genitori: Così. 

Badate, adesso vi racconto, velocemente perché il tempo sta finendo. 
Per un 31 di ottobre avevamo messo, mettemmo la scopolamina in più di 1.500 dolci, li 
distribuimo lungo la strada 23. Perciò grande attenzione per favore, grande attenzione, se 
dovete uscire cercate di non uscire in costume, se partecipate a qualche festa cercate di non
stare da mezzanotte alle tre del mattino se possibile, andatene prima di quelle ore perché 
quanto maggiormente vanno in cerca di persone, quelle ubriache e tutto questo può fare loro
del male, sì? Quindi allontanatevi da loro, infatti. Mille grazie.

di Wilson López
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